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PUNTO | (40%)

Con ayuda de la grafica que se muestra

N

v
<

a.-Encuentre el area del rectangulo(paralelogramo) rayado, y la ecuacion de la recta L que
pasa por el origen O(0,0,0) y el punto medio del segmento PQ resaltado.

b.-Encuentre la ecuacién del plano rayado, y el punto de interseccién de este piano
con larecta L hallada en el punto anterior.

PUNTO 1{20%)

¢ Es el conjunto de vectores {t2 +2t+2, 2t7 +3t+1, -t-3 } linealmente

dependiente o linealmente independiente?
De ser linealmente dependiente, escriba a uno de los vectores dados como una

combinacion lineal de los otros dos.

U PUNTO(20%)

Sea : — . -

W={AeM,,|a,+a, =0}

a) Muestre que W es un espacio vectorial. (Sugerencia: Varias de las propiedades se
heredan del espacio vectorial My,,).

b) Halle una base S para W. Muestre que S es una base para W.



En la siguiente Tabla determinar si el enunciado es verdadero o falso Justificando su

IV PUNTO(20%)

respuesta. Dando su valor de verdad en la columna de la derecha y su justificacién en la hoja

de respuestas.

Si a y b sonvectores no

nulos y ortogonales !u' + b
La siguiente expresion 2 un escalar, con @ y [ es
| (U —V)x {r: ?/!'Z?‘},\ (u-v)
3 1 2 ) es el punto de interseccion
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